Zgoda rodzica/opiekuna prawnego na udział dziecka w konkursie
i na przetwarzanie danych osobowych

Ja, niżej podpisany/a  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (imię i nazwisko rodzica/opiekuna prawnego*), działając jako rodzic/opiekun prawny* . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (imię i nazwisko dziecka/podopiecznego*, zwanego dalej „Dzieckiem”), niniejszym:

· oświadczam, że zapoznałem się z Regulaminem konkursu „#RubensArt – klasyka memem pisana” i akceptuję jego treść oraz wyrażam zgodę na udział Dziecka w konkursie;

· [bookmark: _GoBack]wyrażam zgodę na przetwarzanie danych osobowych Dziecka oraz moich danych osobowych, w zakresie wskazanym w Regulaminie konkursu, w szczególności w celu realizacji oraz wzięcia przez Dziecko udziału w konkursie „#RubensArt – klasyka memem pisana” zgodnie z jego Regulaminem (dostępnym na stronie mnwr.pl), w tym ogłoszenia zwycięzców i zweryfikowania danych Dziecka lub opiekuna w przypadku osobistego odbioru nagrody.


*Niepotrzebne skreślić
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